
 

1 Δ/νση Εκπαίδευσης και Έρευνας Ε.Κ.Π.Α.-Τμήμα Σπουδών 

 

Κατατακτήριες Εξετάσεις 

Η κατάταξη πτυχιούχων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση γίνεται σύμφωνα με όσα 

ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία.  

Το ποσοστό των κατατάξεων των πτυχιούχων Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή ισοτίμων προς 

αυτά, Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε., της Ελλάδος ή του εξωτερικού (αναγνωρισμένα από τον 

Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.), καθώς και των κατόχων πτυχίων ανώτερων σχολών υπερδιετούς και 

διετούς κύκλου σπουδών αρμοδιότητας Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και 

άλλων Υπουργείων, ορίζεται σε ποσοστό 12% επί του αριθμού των εισακτέων κάθε 

ακαδημαϊκού έτους σε κάθε Τμήμα Πανεπιστημίου, Τ.Ε.Ι. ή Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. 

Χρόνος κατάθεσης δικαιολογητικών 

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά των πτυχιούχων που επιθυμούν να καταταγούν στo 

Τμήμα υποβάλλονται στο Τμήμα υποδοχής ή και ηλεκτρονικά από 1 έως 15 

Νοεμβρίου εκάστου έτους. 
 

Δικαιολογητικά Κατάθεσης στις Γραμματείες 

 

1. Αίτηση του ενδιαφερομένου. 

2. Αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών (επικυρωμένο ή 

απλή φωτοτυπία με επίδειξη του πρωτοτύπου). Προκειμένου για πτυχιούχους 

εξωτερικού συνυποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου σπουδών τους 

από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και 

Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) ή από το όργανο που έχει την αρμοδιότητα 

αναγνώρισης του τίτλου σπουδών. 

 

Χρόνος διενέργειας των εξετάσεων 

 

Οι κατατακτήριες εξετάσεις διενεργούνται κατά το διάστημα από 1 έως 20 

Δεκεμβρίου εκάστου έτους. Το πρόγραμμα των εξετάσεων ανακοινώνεται 

τουλάχιστον  δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη εξέτασης του πρώτου μαθήματος. 

 

 

Μαθήματα και Ύλη Κατατακτηρίων Εξετάσεων 

 

Οι κατατακτήριες διενεργούνται αποκλειστικά με εξετάσεις σε τρία  (3) 

μαθήματα, τα οποία ορίζει η Συνέλευση των Σχολών/Τμημάτων μαζί με την εξεταστέα 

ύλη και ανακοινώνονται, όπως και τα αποτελέσματα των Κατατακτηρίων Εξετάσεων, 

στις οικείες ιστοσελίδες: https://www.uoa.gr/scholes_kai_tmimata/. 
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